



一纸蝶变 只为一城

本报“好人好报”系列融媒报道

订报热线:2366529

# 好军嫂魏志敬自掏腰包买了1000斤“爱心西瓜”，鹿志强的压力更小了 还剩1吨多，回家的日子不远了



魏志敬(左)将礼物亲手交给睿睿。

本报济宁7月20日讯(见习记者 孙璇 记者 苏洪印 实习生 张素素) 20日,本报发起的“爱心西瓜”售卖活动持续进行。消防军嫂魏志敬看到本报报道后,不仅为小睿睿送去礼物,还自掏腰包买了1000斤西瓜送给消防战士。济宁运河医院又购买2000斤免费送给济宁出租车司机。

为了早见到睿睿,当日6点多,魏志敬就赶往南辛庄批发市场,将爱心礼物亲手交给睿睿。“礼物是消防车和消防官兵玩偶,她还小,可以给她讲

讲消防故事。等她长大了就可以玩了。”魏志敬说。

魏志敬的善良和内心柔软在军嫂里是出了名的。她为消防战士做了十年嫂子面,在部队探亲的她们,每逢队上的战士们灭火救援回来,都会给大伙做上一碗热腾腾的手擀面。作为一位8岁孩子的母亲,看着孩子随父母走南闯北的,很心疼,希望鹿志强早些卖完西瓜。为此,她以个人名义买了1000斤西瓜,当作送给消防战士的建军节礼物。“战士们奋战在一线,夏天正好给他们发点福利,

也帮助鹿志强一家消化点滞销的西瓜。”魏志敬说。

除此之外,济宁运河医院又买了2000斤西瓜。当日,医院爱心西瓜送清凉活动启动。医院在门诊大厅设立爱心西瓜领取处,凭借有效证件,出租车司机可以免费领一个。截止当日下午5点,130多名出租车司机领到了西瓜。

“昨天买得已被领完,今天又专门买了2000斤。”院长强存科说,弘扬社会正能量,医院的爱心送清凉活动还会继续。出租车司机凭有效证件,仍可到济

宁火车站西200米的运河医院领取。

40岁的苑传华开了家小餐桌,专门驾车前来购买了270多

斤的爱心西瓜。看到这么多爱心人士帮助他们一家子,鹿志强说不出的感激,只是不停地道谢。

## □相关链接

### 九龙家电买了6000斤 回馈海信电器老客户

20日,位于金宇路的爱心企业九龙家电买了近6000斤西瓜,用来回馈老客户。

当日上午11点,4名工作人员井然有序地搬瓜装载、过磅称重。一辆满载近6000斤西瓜的汽车从南辛庄批发市场出发,运往金宇路上的九龙家电旗舰店。

“看到《齐鲁晚报》的报道,知道了鹿志强一家的故事,触动很深,能帮点就帮点。我们希望用自己的方式消化些滞销的西瓜,让他们早日回家。”九龙家电经理赵然说。

“这些西瓜我们全部用回来馈老客户。只要在九龙购买海信电器的老客户,凭购机发票,就能免费领取西

瓜一个。由于数量有限,限量400个,先到先得。”赵然介绍。

一直以来,九龙家电旗舰店热衷于公益事业。2016年,西门子联合九龙家电共同为栖霞果农献爱心,通过齐鲁壹点(齐鲁晚报新闻客户端)采购了10000斤栖霞苹果,用实际行动带领更多济宁市民加入爱心大军。

“一个有良心的企业不是只为了效益,还需要承担一定的社会责任。九龙立足于济宁离不开老客户的支撑。购买滞销西瓜也是尽自己的一份力。”赵然说。

本报见习记者 孙璇  
记者 苏洪印 实习生  
张素素

山东省教育招生考试院委托  
齐鲁晚报 山东教育电视台联合举办

# 2017山东高考招生咨询会 [济宁场]

活动时间:

专科高职场 7月23日上午8:30-12:30

活动地点:

济宁体育中心“鸟巢”体育场

关注齐鲁新媒体获取更多资讯



齐鲁壹点客户端

今日运河WeChat interactive platform